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A népfrontbizottságok munkájáról
MeSJénk minden községében, söl tanyaközpontjaiban is 

megalakultak a népfranlbizollságok. De ez egymagában még 
nem jelenti azt, hogy ezzel eleget lettek annak a feladatnak, 
amely a választási küzdelemben a népfront bizottságokra 
vár Minden szerv, bármilyen feladatkörrel is legyen felru­
házva, csak akkor tud hivatásának eleget tenni, ha funkcionál, 
vagyis elvégzi a feladatkörébe tartozó minikul.

Az eddigi tapasztalatok az.t mutatják, hogy a népfront bi­
zottságokat elhanyagolták mind a felsöhh, minit Mz alsóid) 
párlszcrvek E hó 12-én. vasárnap az orosházi járási nép 
fronthizotlság ülésén arról panaszkodtak, hogy a megyei nép- 
irontt)izotts;íglól még semminemű tájékoztatást nem kaplak, 
a feladatok végreliajlására vonatkozóan. Nyilvánvaló. hogy e 
a Iliül a járás sem tud kellő tájékoztatást adni a községi és
Uuivai bizottságoknak

Mi a népfrontbizollságok egyik legfontosabb tennivalója? 
I'l.iször is a község, vagy a kerület központjában, tetiál a leg- 
lorgalmasabb helyen megnyitni a népfrontbizollság választási, 
tanácsadó irodáját. Természetesen nem helyes az, ahogyan ezt 
Dobozon csinálták. Doboz községben ugyanis a földmtives- 
-.züwtkezel egyik irodáját jelölték ki választási irodának, pe­
dig á községnek van kultúrháza is. Eat a hibát azonban hely­
rehozták már. Leghelyesebb az, lm a választási tanácsadó 
irodát a kullúrházhau nyitják meg.

Egy es néplrontl)iz<iltságok helyesen csinálják, hogy' a vá­
lasztási tanácsadó irodát szépen feldíszítik, otthonosabbá te­
szik Vezetőink és nagyjaink arcképeivel, élövirággal tegyék azt 
minél barátságosabbá, hogy a tanácsért jövő választópolgárok 
jól érezzék magukat az ott eltöltött idő alatt is. Szemlélte­
tően. képekben, grafikonokon mii Lassúk be, mii fejlődött vá­
rosuk, községük, de mulassák be azt is, milyen nagyszerű 
Y iltozás van minden dolgozp felében A szemléltető ^.gilá- 
>■ i.• segít abban, hogy a dolgozók jobban megértsék: a Nép­
front teljesítette az ország minden részén az 10 ltl-es pro- 
“raiumj.it és a dolgozó nép támogatásával teljesíti új pro- 
grammját is.

\ választás napja egyre in Uá 1)1» közeledik. Ez azt jelenti, 
hogy egyre több dolgozó akar bizonyságot szerezni az elölte 
még tisztázatlan kérdésckl>en. Éppen ezért a népfronlbizoll- 
ság minden este tartson ügyeletét az irodában. Tudassák, a 
\ ilasztópolgárokkal, hogy tanácsért, tájékoztatásért a válasz­
tási irodában ügyeidet tarló népfrontbizollság tagjához 'for­
dulhatnak. Vasárnap és egyél) munkaszüneti napokon pedig 
egész nap tartsa nyitva a népfrontbizollság a tanácsadóim­
éit és álljon az érdeklődök rendelkezésére.

Ezzel azonban még nem tesz elegei a népfront bizottság a 
rá váró feladatoknak. »Választási munkájának ez még csak a 
kisebbik íx’szv Esténként választási gyűléseket, választási ér- 
I köztelet hívjanak össze, ahol elbeszélgetnek a választásról, 
l.guk este hívják össze a Népfront helyiségében a fiatalo­
kat. másik alkalommal a nőket, háziasszonyokat, a követke­
zőben pedig a családapákat, a felnőtt férli lakosságot, ter­
mészetesen ne nagy tömegeket mozgósítsanak egy-egy alka­
lmimul Egv-cgy összejövetel ne lépje túl a szokásos kis­

ülés kereteit. Helyesen cselekszenek azok a népfronthizotl- 
' ok. amelyek a pártszervezetek segítségével kidolgoznak 

tervet arra vonatkozóan, hogy a lakosságnak, mikor, 
ne ik rétegével akarnak foglalkozni és hogyan. Nyilvánvaló, 

másképpen kell megvitatni a választás kérdését azokkal 
év.-s fiatalokkal, akik a mostani választás alkalmával gya- 

tmlj.íl; először állampolgári jogaikat, akik először szólnak 
le 1/ ország és saját ügyeik intézésébe, mint akiknek már 

gyakorlatuk van az állampolgári jogok gyakorlásában Más- 
képp ui kell elbeszélgetni a Családanyákkal és családapák*
. ti. akik gyermekeik jövőjére és boldogságán) szavaznak, 
ó ik emelik termelési átlagukat, maradéktalanul elegei tesz­

ik állampolgári kötelezettségüknek: a begyűjtésnek és nö- 
i) ápolásnak, másképpen azokkal, akik lemaradtak tervük 

sítésével, beadásukkal.
x tavaszi munkák egyre tölti) dolgozót foglalkoztatnak a 
•gazdaságban. Ez azt jelenti, hogy sokszáz falusi,dolgozó 

'll Igyja állandó lakóhelyét és idénymunkára megy az ál­
ma gazdaságokba. A népfront bizottságok vegyék fel a Uap- 
dalot ezekkel a dolgozókkal és tisztázzák velük, hogy hol 
árják május 17-éu szavazatukat leadni. Nehogy emiatt egyes 

dolgozók elmaradjanak állampolgári jogaik gyakorlásától.
Tehát, ahogy a fentiekből látjuk, a népfrontbizoltságok- 

n>'ó sokrétű feladatuk van. Éppen ezért a pártszervezeteknek 
** a felsőbb pártszerveknek is tanáccsal, útmutatással kell 
Sl'-'Icniük u népfront bizottság ok munkáját.
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Forgóeszközcsökkentési feladataink túlleljesilése 
— ezévi tervünk maradéktalan teljesítését segíti elő

Örömmel értesül Ciliik a ki«!env kő­
bán ym üzem verseny fel|ú vá-áról, 
melyben a forgóeszközök gazd i sú­
gó-ab 9 L.‘lhasznú árával célú', tűzlek 
ki a forgóeszközök forgási s‘•tő­
ségének növelését. Pártunk Köz­
ponti Vezető-é'2-3 határozatának si- 
keres megvalósításához mi, ti Clyu- 
loi Harisnya"yúr dolgozói is csat- 
luk ózunk. tizen a tóién vállalat unk, 
Billióba 1951-1 en önálló válla át tá 
alakult, arra törekedett, hogy a ter­
me ás zavartalan viteléi ez minél 
ke ve ebb forgóé* z köz ro legyen szük­
sége. Ezt a célt szolgálta a befe­
jezet en terme’és csökkentése, a 
zártciklusú harist)yagyárIá«5, mint 
új módszer egyidejű l*?\ezeléso is. 
Ezzel csupán az elmúlt évben 942 
ezer forint foi'gúeszközcsö k ke ütést 
tudtunk ©érni. Ezen belül új ter­
melési módszerünk 580 ezer forint 
forgóeszköz tol szál síd i tás ti je’enleí t 
a befejezet en termelésben.

A kőbányai üzemek kezdem án©- 
zó-e iellúvba fig\©; műnket a for­
góeszköz ívsökk© utó rémek további le- 
heltkrógeire. Vizsgáltat tárgyává téve 
egyéb tórgóosz köbeinket, —* úgy

mint a segédanyag, a fogyóaaivág 
és egyéb forgóeszközöket — meg­
ái, állítottuk, hogy helyes üzemvitel 
mellett a forgóeszközök forgóéi se­
bességét tovább tudjuk növelni. 
E.zért vállaljuk, hogy ebben az év­
ien :

í* A segod-, tű-, üzem - és egyéb 
anyag vonalán népgazdaságunk szá­
mára 101 ezer forintot szabadí­
tunk fel.

2. Fűtőanyag és energiahordo­
zókban 18 ezar forinttal csők kenb- 
j ü k forgóeszköz?i nkét.

•5* Fogyóeszközökben és alkatré­
szekben 34 ezer forintos csökken­
tést érünk el.

4» Egyéb fogyóeszközeinket 50 
ezer forinttal csökkentjük.

A be fejezeten és készter­
mékben .lekötött forgóeszközeinket 
az átfutási idő további egy mű­
szakkal való lei üvidítésével csök­
kentjük. Ezt úgy kívánjuk elérni, 
hogy egyes munkafolyamatokat, 
mint például a forgatót- és fejelöt, 
valamint szegély kötőt és ki fordí­
tót, elsősorban a rövidebb áruk te­

lein telében egyesítjük. A záitxíik- 
lusú harisnyagyártás további meg­
szilárdításával pedig a gyártási biz­
tonsági készletei-et ősök kent j ü k.

Tudatában vagyunk annak, hogy 
a forgóeszközök forgási sebességé­
nek növelés© tovább erősíti uépgitz- 
dasúgunlvat. Mi, a .Gyula•iríaiii»-. 
nyagyár dolgozói tudjuk, hogy. az 
elmúlt társadalmi rends,erben mi­
lyen munkafeltételek mellett keU 
Jelt dolgozni. Mióta a Szovjetunió 
felszabadított bennünket, vállala­
tunk több mint 3 millió. forintos 
beruházást kapott. A gyár, amely­
ben dolgozunk, népga-zda águnk gon­
doskodása folytán korszerű és 
ségügyi követelményeknek megíe- 
Iclő üzemmé íebt.

Vállalásunk teljesítő-é e harco­
lunk Pártunk Központi Vezető-égé 
határozatának megvalósításáéi t, a 
szocialista társadalom felépítéséért. 

Szeiedi fi tel párttitkár. 
Kovács György igazgató,. 
Sebestyén 1st vénné ü b-e* i tök, 
Ve rni's Tibor főmérnök, 
(Julbííes fir.zsebet DlS7-titk, 
77/ esz János főkön vvelő.

A Népfront programúja -r az alkotó munka, a jólét programmja
-■■■■-

Lzabán Ernő „Kiváló tanító44 Kondoros:

Dolgozó népünk jólétére, 
boldogulására szavazunk

.Tó érzéssal tóit el a Magyar 
Fiigget leaségi Népfront válaoztúíi 
fel hívása. Mint minden l'ecsülefe-i 
dolgozó, én is ol vagyok felve nfeg 
nagvohl) inunkakedvvel. Bár nem 
lo|tett. meg a választási programúi 
mtgyszeni-óge. Tudtam, ltogy a je­
lenlegi leivel egy úja!)lt. még in 
gyobl) méretű követi, hogy toljon 
lendülettel továbbnövelje dogozó 
népünk anyagi és kulturális jólétét. 
S amint a felhívás bizonyítja, nem 
csalódtunk. Ilyen programúira, ilyen 
célkitűzésekre érdemes szavazni és 
szavaznak is mindazok, akik épí­
teni, alkotni akarnak.

Mint nevelőt, természetesen első­
sorban az iskoláztatás, a nevelés­
ügyek érdekelnek, öt évvel ezelőtt, 
mikor mint fiatjai nevelő Kondo­
rosra kerültem, mindössze 10 tanító 
Volt a községien. Ma harmínchetten 
tanítunk. Ebből az egy számból is 
képet alkothatunk hazánk kul­
turális fejlődéséről. Még egyszer 
olyan erősek, gazdagok s műveltek 
az emberek, mint öt évvel ezelőtt. 
S ez még csak a kezdet. A követ­
kező ötéves terv távlata már elénk 
vetíti, hogy a szovjet példa nyo­
mán nagy városainkban minden 
fiatalnak kötelezően el kell végeznie 
a középiskolát. Ez kétszeresen ser­
kentőleg hat ránk, nevelők) e. Egy­
részt, hogy jól tanítsunk és minél 
több paraszt-fiatalt irányítsunk fa­
luról a középiskolába. Másrészt, 
hogy állandóan képezzük magunkat.

Mikor tanyai iskolámat a szülők 
köziemül! édesével sikerült széppé, 
otthonossá tennem, eredményeket 
értem el a gyermekek tanításában, 
«Kiváló tanító» címmi alj 8 ftz ezzel 
járó 0 ezer forinttal tüntetett ld 
kormányzatunk. Ennek hatására 
nemcsak a gyermekeket, hanem a 
felnőtteket is tanítani akartam. S 
az elmúlt évben lö tővel he is 
indított am. a dolgozók iskoláját. A 

w

hallgatók közül azok, akik más 
munkabeosztásba nem kerültek, si­
kereién vizsgáztak.

Általában hasonlóan végzi felada­
tát a többi nevelő is. Yalameny- 
nyien sok ösztönző erőt- kapunk kor­
mányzatunktól különböző formában. 
Éppen a napokban számoltuk ki. 
hogy egy olyan tanítónő, akinek 
férje is dolgozik, szülés esetén-.ösz- 
szeeen 1700 forint szülési =egélv(.

kap s ezenkívül 400 formt érté­
kű babakelengyét. Ezek mellel* 
még sok minden mást. amikről a 
múltban nőm is álmodhatott. S 
újra azt toll hangsúlyoznom, hogy 
mindez csak a kezdet. Az első. öt­
éves terv megvalósítása nyomáé 
egyre növekszik anyagi jólétünk a 
a következő ötéves terv programi­
jának egyik pontja a reálbérek 59 
százalékkal váló növelése, a fogyasz­
tási és iparcikkek fokozott ált le­
szállítása. Ezek és még sok minden 
más azt mutatja, hogy az cu -lóig 
építésém, dolgozó népünk jólétére^ 
boldogulására szavazunk míjiui 
17-ón.

Dr. Lor Gyula „Érdemes orvos“ 

a szarvasi esecsemővédő intézet vezetője:

Fokozatosan nő az orvosok 
munkájának megbecsülése

Már a most megvalósítás alatt 
lévő ötéves terv is iratai inas válto­
zást hozott népünk egészségvédel- 
móben. Elmondhatjuk, hogy ma 
már nem probléma a felnőttek 
és a gyermekek ■ gyógykezelése^ 
Egyrészt azéit, mert nincs munka­
nélküliség, s igy nem kell senki­
nek sem rettegnie az orvosi költ 
tiégoklől, mint a múltban. Másrészt 

s ez is fontos — bár hatalmas 
arányban megnővekedett a bizto 
sitottak száma, az SZTK meg­
felelő mennyiségű, jóminőségű 
gyógyszerellátást is biztosit.

En gyermekorvos vagyok, de a 
felnőtt betegekkel is van dolgom. 
Szilárd meggyőződésem, hogy ma 
már egészen más, öntudatosabb, 
műveltebb embei anyaggal állunk 
szemben, mint tíz évvel ezelőtt. 
Bizalommal fordulnak aa orvos­
hoz és betaitják — mert mód­
jukban van betartani — a gyógy­
kezelési utasításokat. Megfigyelé­
sem szerint az elmúlt évi aszály 
ellenére kein tapasztalható semmi 
kirívó a felnőttek és a gyermekek 
túp'álkoziísálittii. X táplálkozó5

ugyanis nagy kihatással vau ui
egészségre.

Nálunk, járási, megyei és or­
szágos viszonylatban is lényegesen 
javult a közegészség.' Sokkal na­
gyobb kiterjedésűvé vált az or­
vosi szolgálat, mint a mnllliaa 
volt. Egymásután létesülnek külön­
böző egészségvédelmi intézmények* 
Például a szarvasi járásban már 
csak Csabacsüdön nincs szülőotthon. 
Járásunk területén —« s úgy tudom 
ez máshol is igy van — a .szü­
léseknek csak minimális százaléka 
történik magánliázaknát. Ez is mu­
tatója annak, hogy milyen nagy­
arányú az orvosi ellenőrzés. Az azon« 
ban, hogy a csecsemőhalandóság 
máris nagyarúnyban lecsökkent e 
hogy egyre csökken, nemcsak a 
gyermekorvosok idézték elő, hanem 
a megváltozott életmód, a dolgo­
zókról való fokozott gondoskodó».

A szarvasi esecsemővédő inté­
zet tavaly májusban nyílt meg 
hatalmas költséggel. Lényegében 
ez egy állandó bölcsőde, ahol éjjel- 
nappal, egész héten át 25 gyermek 

(Folytatás a 2. oldalon.)
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8árl és pártépités

Nagyobb felelősséggel foglalkozzon 
a népnevelőkkel a lőkösházi pártbizottság

r .................. . .. „ vnlA .hosrv valóban elfogod,Megyénk dolgozói a termelési torvek Wutesv'eL vaíasrtá^n! 
mezőgazdasági jnunkak •Í^)b_^^S^^zerve0eteink főcélja most 
B nagyszerű harcot » part vezo • ni, tm unkát, mozgósítsák
az, hogy tovább fokozzák es sze esi P pártonkivüli aktívákat,
a párttagságot, a tömogszervezetőket es^a hogy A
A széleskörű felvilagwito mmk tfln.|lizimyBligot tegyünk
május 17 1 választassál ars^, " .a|jzmu8 építésében. Mun
népünk egységéről elszu,itsagan^ M lendületet vegyen
káliknak arra kell veretni, sy munkák időbeni ela második negyedéves torvteljesite , a tavasz^ munka
végzése, a begyűjtési terv maradnk^ 3^'politikai munkánk fel 

Mindezeket a nagy célkitűzésekét WK pe^ flz el
lendítésével, a párttagok * D-Honknu^
fenség elleni kemény harccal t^l^Uien' nem látják meg ezt 

Pártszervezeteink »«**.» ' h elien elbizakodottan, »nálunk
az igen fontos keidest. so eg ennek az igen nehéz harc­
minden könnyen megy« 30 szoy vözsé'd púit bizottságok, az alap 
nők. Ebből adódik az is hogy a kW ^ i nártbiiotteágok ha-
szervezetek nem hajtják végre a megyei es ar parti 
tározatait sem. Ennek egyik igen rossz pe.daja

a lőkösházi pártszervezetek munkája

vele ,hogy valóban elfogadja e ezt 
a megtisztelő feladatot.

Azért a nagyfokú lemaradáséit 
ami Lök őshazán megimilatko- 
zik, nagymértóklion felelős a 
községi pártbizottság, amely 
„em ellenőrizte kellőképpen az

A pártbizottság összesen 120 nép­
nevelőt tart nyilván, de hogy ebből 
valóban mennyi a népnevelő, azt. 
nehéz lenne eldönteni. Az alapszer­
vezetek ágv vannak, ha népnevelőt 
kér a pártbizottság, hogy »most ee 
a 10 dolgozó megy népnevelőjmm- 
latrat, most ezeket nevezték ki 
népnevelőknek, egy másik alka­
lomkor másik 10 dolgozó, akkor 
meg azok a népnevelők, akik éppen 
azon a napon megfordultak a párt­
titkár előtt. így természetes, hogy 
ti nópnoveíők kioktívtása sem inog} 
az agitáviós tanfolyamon, de kit 
is hívjanak. né\s.elinti népnevelők 
nincsenek, csuk van egy keret; 
a 120, amelybe mindenki belefér, 
A megyei és helyi eredményekről 
csak 11 "párta1 apsrervezetek titkárai 
tudnak, mert titkári értekezleten 
beszélt- róli a pártbizottság titkára. 
A határozat szerint nem dolgozták 
fei a helyi eredményeket, és nem 
vitték le agitációs munkán keresz­
tül. A népnevelők területi beosz­
tása sem történt illeg.

A választási harc, a tömegek 
megnyeréséért folyó harc minden 
pártszervezettől, minden egyes párt­
tagtól munkája legjavát követeli. 
A választás világosan megmutatja 
a pár.szervezetek erejét cs gyen géné

gát, a párttagok, a párttagság 
dolgozó népünk politikai fejlődését. 
Nem elegendő azonban az. ha csalt 
a párttagok állnak csatasorba a vú 
lasztá-si harcban.

A választás népfront, jellege azt 
a politikai és szervezési felada-

les dolgozókat a legteljesebb
mértékben aktivizálja a válasz

tási harcra.
A pártszervezetek vonjanak to 
választási munkába nagyszámú 
pártonkivüli aktivistákat, a le 
jobb munkásokat és a tavaszi műn 
Icákban, beadásban é'enjáró dolgozo 
Riasztókat. A népnevelőin unka le­
gyen kitünteti - a pai tonlciviili dol­
gozóknak is.

Helytelen ahogyan a lőkösházi 
alapszervezetek »vonták be; a pár 
tonMvülioket. Ha valamely dolgozó 
paraszt tel jesítette a beadását, vág)' 
példát mutatott n tavaszi munkák 
mát és kikerült n dicsőség táblára, 
akkor a községi afapszervezet ló­
véiét küldött a dolgozó parasztnak, 
hogy jöjjön lie. meit ezen tut mai 
népnevelő, de nem beszélgettek el

al aps Tervezeteket.

Sürgősen meg ke l javítani a műn 
kát. Első és legfontosabb leiadat 

népnevelők kiválasztása es to 
vületi beosztása. Egy pár népneve 
lőnek ne jusson több, mint H) 1- 
eeetleg 13 család és mindég ugyan 
azok. Konkrét és személyhez szoló 
agitációt csuk úgy tudnak folytat­
ni, ha a népnevelőknek van idejük 
és’ alkalmuk, hogy jól megismer­
jék a "hozzájuk IKiosztott dolgozó­
kat és problémájukat. Egyes dől 
gozó rétegekhez olyan népnevelőket 
küldjünk, akik hasonló munkaié 
mieten dolgoznak. A jó munka 
igen fontos feltétele, hogy a nép­
nevelők legyenek fel fegyverezve he 
lyi érvekkel és helyi adatok is'mo 
relével. Éppen ezért, újjá kell szel 
venni az, agitációs tanfolyamot és 
azt országos és helyi érvekkel he

főt rója a pártra, hogy a szó- megtölteni. Mondják el, hogy jmt

távirat

VIHARSAROK NÉPE SZERKESZTŐSÉGE
BÉKÉSCSABA

Mi, a körösladányi gépállomás dolgozói jelentjük, 
hogy tavaszi tervfeladatunkat április 14-re 102 száza­
lékra teljesítettük. Egyben vállaljuk, hogy a választások 
tiszteletére, május 17-re tervünket 130 százalékra tel­
jesítjük. Gépállomás dolgozói, Körösladány.

*
LAPZÁRTAKOR JELENTIK:
A sarkadi .Petőfi' termelőszövetkezet megkezdte 

a rizs vetését és április 13-án tizenöt kát. hold rizst 
elvetett.

Az április tői, hétfői jelen­
tések szerint a gépállomások leg­
jobb traktorosai a következők:

1. TÓTH LÁSZLÓ és váltótár­
sa, KARAKÓ ANDRÁS (bartai 
G A) 759.9;

2. NAGY JÓZSEF és váltótársa, 
UHLJAIi JÁNOS (kondoros! 

A) 709; .

jelent az új iskola, a tanácsiul/,, az 
o, sok sok lij ház, ami most épü> a 
községien, mindaz, amit az ötéves 
terv adott a dolgozóknak és meg 
mit fog adni a jövőben.

Fontos, hogy » pártszervezetek 
gyűjtsék össze azokat a- hirúlnto 
kát, panaszokat, kívánságokat, nme 
lyokct, az agitáció során a 1 iltossáf 
elmond a népnevelőknek. S ezt 
vizsgálják ki a községben és .1 
eredményt legközelebb ismertess 
á Troli;'velő a ‘dolgozókkal. -Lh 
növeli a népnevelő tekintélyét, ti 
párt" bizalmát. Ne sz,építgessék « 
népnevelők a hábalcat, munkájuk 
ban legyenek harcosok és vei jók 
vissza az elleneiig hangját.

Javitsiilc meg sürgősen Lőkösha 
zán is a népneveIőmunk át, mert 
csak jó felvilágosító munka,u h° 
resztül lesz biztosítva a választási 
győzelem.

Taggyűlések tapasztalalaiból
Ti ' l__ „ „/,,.4^y#rki'Vévy<xÍ<5t, IIAlii

A kaniuti „Kossuth tsz-
ten 100 százalékban megjelentek a 
tagok. A leszámoló azt mutatta, 
hogy a titkár elvtárs jól felkészült. 
A választás kérdésével foglalkozott, 
pzzcrl 11 jelszóval: «tettekkel szavazz 
u Népfrontra.» Mogboszélték a g;rz- 
da-ágl feladatokat s hogy a párt- 
szervezet hogyan mozgósítson e fel­
adatok megoldásúra.

A kamuti „Lenin“ tsz-
ben élenei megbírálták a pártveze- 
„tőséget. Feltették a kérdést«ho­
gyan lehet jó munkát végezni ak­
kor, amikor a csoporton bélül ku­
kkok vannak? Ennek eredménye 
meg is lett, mert a tagg y ölesen 
mái- foglalkoztak a kulákok ki zu- 
yásáva.1. „

Csárdaszálláson « taggyu 
lésen megbírálták a párttitkár elv- 
tárlat azért, mert' keveset foglalko­
zott a választás kérdésével és nem 
mondta el, hogy mi a feladata az 
állami gazdaságnak. Néni beszelt 
óiról, hogyan dolgozzanak a válasz­
tás sikere érdekében.

A köröstarcsai községi
pártszervezetnél az előlcészítéa na­
gyon rossz volt, amiből az követ­
kezett, hogy a tagságnak mindösz- 
aze 50—55 százaiéiul jelent meg. A 
titkár elvtárs beezámolójában csak 
országos viszonylatban foglalkozott 
a választás kérdésével, helyi konkré­
tumot egyáltalán nem dolgozott ki, 
azt sem, hogy a pártszervezet mit 
tesz a mezőgazdasági munkák sike­
res elvégzéséért. A tagság ölesen 
bírálta a párttitkár elv társat/

A köröstarcsai kommunisták rossz 
munkájának eredménytelensége

meirmutatko/.ott a «lléko» é.s a «Rá­
kosi» fezcsk-ben is, ahol nem tud­
ták megfojtani 0 taggyűlést, mert 
hiányos volt a megjelenés.

Békésen, az I. kerületi
pártszervezetben sem készítették elő 
megfejiőon a taggyűlést. A pártbi- 
zalmiak nem látogatták La a cso­
portjukba taHozó elvtársakat, így 
a taggyűlésen a tagság 50 százaléka 
vett "részt. A kevés létszámmal ren­
delkező taggyűlés azért elég lelkes 
volt, jó javaslatot tett a párttag- 
,_o arra, hogy minden páitbizalmi 
és párttag kapcsolódjon lie a «gye­
re velem» mozgalomlia. Ezt alkal­
mazzák akkor is, amikor a taggyű­
lésre jönnek, hogy a taggyűlés előtt 
fél órával eilimontek a szomszéd j ok­
ban lakó elvtársaklioz, hogy azután 
együttesen menjenek a taggyűlésre. 
Ezt a javaslatot a taggyűlés elfo­
gadta.

Magyarbánhegyesen
április 10-én megtartott párttag- 
gyűlés harcos volt. A kommunisták 
együttesen hozott határozatukkal a 
pártból kizárták Prekop Andrást, 
aki 1948 óta tagjelölt volt, azon-

Á gépállomások legjobb traktorosainak versenye
3. MAGYAR JÁNOS és váltó­

társa, VÁRNAGY ZOLTÁN (kon­
doros! GA) 604;

4. NEMES G. SÁNDOR és vál­
tótársa IC. KOVÁCS 1ST! AN 
(jászkiséri GA) 647.4;

' 5. SÓLYOM IMRE és váltótársa, 
SZABÓ GABOR (sárrétudvari G A) 
030.6 normálholdus teljesít,mviinyc-l.

Hz olasz közvélemény követeli 
az ország déli területemen gazdasági helyreállítását

Róma. (TASZSZ)
Amint a «V TJnila» című lap 

közli, április 12-én Délolaszország 
több városában a «Déli területek 
0azda^á,gi kel yj'eáJ'M tásác r t folyó 
harc napja» alkalmából nepgyűle­
iek voltak.

Torvo An inm/vi a iíiban (Nápoly 
tartomány) a gyűlés szónoka Gior­
gio Amcndola, a Komíminista Párt 
Központi Vezstoscgon^k tagja volt. 
Amend óla elmondotta, hogy a Ko-

.C3rész tény Demokrata Part öle 
uralma alatt a déli vidvkok g-'/.da- 
sági helyzete tovább romlott. 1018- 
tól 1953-ig> egyedül Nápolyban 53 
vállalti lot zártak be, 2-1.138 munkáit 
bocsátottak cl, mintegy 83 e.or 
munkás pedig cnök kon telt mimka- 
lietet dolgozik. A deli vidékek dol­
gozói — hangsúlyozta Amende la — 

‘követelik a lökbe "ormot, az iparo­
sítást, a monopolista csoportosulá­
sok tulajdonában lóvű vili a mos 4 
v ál 1 alti tok n ac i oi í al i zá ásút.

íj au

Kétezernégyszáz kikötömunkás sztrájkol 
a londoni kikötő egyik részében

Ixmdon. (MTI) A londoni kikötő 
egyik részében, a tilburyi dokk 
2-100 kikötőmunkáta sztrájkba lé­
pett, mert a munkáltatók nuíshon-

nan hozattak munkásokat egy ru- 
korsz.állítniány kirakásához, jólle­
het, Tilburybon is volt elég munka.

ÍKsszcIűzcsclí l»iB>iieionlmn

ban a pái'bszervezetet nem láto­
gatta. a tanulásiban nem vett részt 
inkább feketéi élt. Március hónap­
iján <i népnevelőket azzal utasította 
vissza, hogy ne zaklassák őt.

A Gyulai Harisnyagyar
üzemi pártszervezetének taggyűlé­
sén Szói ed i Etel púrttitkár eh Iái s- 
nő gondosan elkészített beszámoló­
jában beszélt a választás jelentő­
ségéről, valamint az üzem előtt áll ó 
feladatokról. Majd az üzem dolgo­
zóinak legjobbjai közül három tag­
jelöltet javasoltak taggá és kilenc 
tagjelöltet vetlek fel. Ezen a tag­
gyűlésen megtisztították a párti o- 
zetőség sorait is. Az orsózóbnn le­
folyt normacsaláfihól kifolyó.ag a 
pártvezetőségi tagságról leváltották 
Föklesi Feroncné ce Lezsán Ilona 
orsózókut. Ugyancsak leváltották n 
vezetőségből Szabó Györgyiül MEO 
vezetőhelyottevt, aki nem vol t őszin­
te a párthoz.

Hiányosság volt ereire 1 a taggyű­
léseken, hogy a tagdíjfizetéssel ke­
veset foglalkoztak, nem ismertették 
név szerint azokat, akik még nemi 
rendezték márciusi, áprilisi tagdíju­
kat.

Beirut. (TASZSZ) A libanoni 
sajtó közlése szerint április 12-én 
Muszaitbe kei ülőiben (Beirut) ösz.- 
s'zetűzésre került sor a rendőrség 
és a lakosok egy csoportja között, 
okik szervezetten a temető felé 
igyekeztek, hogy megkoszorúzzák 
George Au re munkás sírját. George 
Aure-1 egy* éviét ezelőtt Artajo-

„Külföldi“ olajszakértők érkeznek • 
Törökországba

Párizs. (MTI) Az »AFP« an­
karai jelentésében közli, hogy mun­
katársa beszélgetést folytatott a 
török olajtársaságok egy képviselő­
jével, aki kijelentette:

»Külföldi olajtársaságok képvise­
lői érkeznek hamarosan Törökor­
szágba, hogy beszámolót készítse­

nek társaságuk számára Törökor­
szág olajkincseiről.«

A nyilatkozatból kiderült, hogy 
a török' reakciósok az eddiginél 
is szabadabb kezet adnak az a me 
rikai monopóliumoknak az ország 
természeti kincsei nőkkel rablásában.

mik, a Franco Spanyolország kül­
ügyminiszterének Libanonba vrl.o- 
zéso elleni tüntetés során gyilkol­
ták meg.

A felvonulást ötvenfőnyi rend­
őre sap at igyekezett megakadá­
lyozni. A rendőrök tüzet nyitot­
tak. Három ember súlyosan meg­
sebesült.

Az Olasz Kommunista Párt közzétette 
jelöltjei listáját

Róma. (MTI) Az Olasz Kom­
munista Párt vasárnap közzétette 
a képviselőházi és szenátusi vá­
lasztásokon induló jelöltjeinek 
listáját. Palmiro Togliatti főtitkár 
a római és caütniai, Lnigi Longo 
főlitkárhclyclles a milánói és az 
alessandriai képviselőházi válasz­
tókerületekben, Pielro Secchia 
főliüíárhelyelles a pisai képvi­
selőházi választókerületben és a 
livornoi, szenátusi kollégiumhan, 
Mauro Scocei Marre, a Jíözponti 
Bizottság tagja a vcnczia-lrevi-

soi képviselőházi válaszlókerii- 
lelekben, valamint a ehioggiai 
szenátusi kollégiumhan, Giitseppc 
di Vittorio, a Központi Bizottság 
lagja a loggiái és tanmtoi, Gior­
gio Amendola, a Központi Bi­
zottság tagja a nápolyi, Gero- 
Iamo li Faust, a Központi Bizoli- 
ság tagja, a palermói, Gianenrlo 
I’ajetla, a Központi Bizottság Ing­
ja a brcsciai és varé sei képvise­
lőházi válaszlókerületekhen vesz 
részt a választásokon.

(Folytatás at 1. oldalról.)
kaphat jó ellátást és rendszeres 
orvosi ellenőrzést. Bn magam is 
hálával és elismeréssel gondolok 
ennek és áz elilicz hasonló intéz­
ményeknek a létrehozóira. Itat még 
a szülők, akik egész héten át nyu­
godtan dolgozhatnak, tudva azt, 
hogy gyermekeiknek nem törté­
nik semmi bajuk, hanem ellen­
kezőleg, jó kezekben, egészségesen, 
erőteljesen fejlődhetnek.

De nemcsak az egészségvédelem 
ért meg ilyen gyors, szinte rob­
banásszerű fejlődést. Fokozatosan 
nő az orvosok munkájának meg-

I,

becsülése is. Bn is dolgoztam, g\ 
gyRóttam, a .múltban is, de az . 
kori kormánytól még csak kösz.- u 
szót sem kaptam. Most az címűit 
évben »Érdemes orvos« i ennu-d 
tüntetett ki a nép kormánya. Sza­
mos orvos kapott Kossutli-dij ti, !>u" 
lönböző érdemrendeket, »Kiváló or­
vos« címet, stb.

Ami hazánkban eddig magva • 1
és amit a Magyar Függelem i
Népfront programul ja ki'éit'slah
lyozett, biztosi tele arra, hog> •1 
zánk boldog nép virágzó or-z.uri 1 
váljon.

Terv al
Rattonya küzsúg dolgoz! 

ezabatlulaß után igon soll 
monyt kaptak államunk t<| 
az életszínvonaluk emel kel

»A mi gépál lom ásl 
csép I óé zelcrény t, hat d ai[ 
potvotőg(‘pe1 és két dara 
évben is igen sokat sej 
zális traktorral, hat da 
vá torral. Azonkívül éni| 
ezinünk van, kultúrhuzi 
a létesítményeket, anicll 
B község dolgozóinak ij 
ezcroieec \l ezer főiül 
tol kaptunk. K ihn vitelt i| 
tettünk. A bölcsőde, óvj 
mind a terv ajándék oj 
Tültek, ma már jogászok.f 
egyetem i - iá k, katonutis z| 
dolgozói április 4-re tej 
teljésitéséveI készülünk 
méir több és jobb eiednl

1953 április 15., szprd

A/X)k a dolgozók, akik i| 
kedJiek, hogy Rattonya sen| 

áilannmktól. azok ;

A l»aüi 
nem

A «Május 1. »-brigád 
nyerte el a zászlót. Ma­
ga mögött hagyta a ver­
senyben a «Vörös Csil­
lag», meg a - Béke.-bri­
gádokat. Büszkén is néz­
nek a zászló vörös sely­
mére, ha betérnek a 
brigádszállásra. Jogos a 
büszkeség. Az asszo­
nyok, a férfiak egyfor­
mán hozzájárultak mun­
kájukkal a győzelemhez.
S az egész verseny győz­
tese maga a csoport 
lett. Hiszen a korai ve­
tés: jó termés, a liat- 
tonyai «Dózsa» Isz-ben 
pedig határidő elölt ve­
tetlek cl a tavasziakat.

A győztes brigád egyik 
legjobb munkacsapata, 
az «Úttörő» munkacsa­
pat. Nyolc asszony dol­
gozik benne, nem sír 
ki kezükből a szerszám. 
Tyuroskin Júlia munka- 
csapatvezelő büszke le­
het rájuk. Reggel, mi­
kor pirkad, m jr fenn 
vannak a szorgalmas 
asszonyok. A házi mun­
kát sem lehel elhanva-

Az áiieszálll
A nwr/.kvai áruházaid | 

dánból — a kirakatok!)! 
kon — ott függ az a rtej 
hhdető tábla.

Az áruházakban nagyo 
vevő. Különösen forgalmai 
kij-utcai 1. számú Elei 
áruház, gyümölcsosztálya.I 
Nyilrelajevna Makarova el 
nő alig győzi ,n sok eitrí 
lanes, alma csomagolásúi I 
niölcsök azelőtt i« nagyo| 
sett árucikkek voltak, de 
többen vesznek gyümölcJ 
»zen feleannyiért vásiüol

Az üzlet már az első 
túlszárnyalta az előző ns| 
gel.mat.

Az ói-leszállítás követk| 
megnövekedőit forgalom ni 
ean felkészült a 18. számi] 
®ég óh Gyümölcsüziet is. 
pen díszített kirakatokliai] 
móles- te zöldségbegyek 
eulmk. A vásár Lók szíverei 
nek fries uborkát, salátát! 
hagymát és kaprot. Pelagel 
Bovna Popova már niindonl
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Terv adta — nekünk dolgozóknak
Battonya község dolgozói a fol- 

*z»bedulá6 után igen sok létesít­
ményt kaptak államunktól, amely 
tv. ó'etózinvonaluk emelkedését se­

gíti elő. Sokan azonban mégis úgy 
véleltednek — közöttük Bolya eiv- 
társ is, a községi pártbizottság 
titkára —, hogy ők bizony sem­
mit som kaptak a tervtől. Palkó

Lajos elvtáis, a battonyai gép­
állomás levelezőjének a levele ép 
pen az ellenkezőjéről tájékoztatta 
lapunkat.

»A mi gépállomásunk az elmúlt évben igen sok gépi felszerelést kapott, közöttük négy darab 
(*éplószekrényt, hat darab kazalozót, két darab kultivátort, egv darab kombájnt, egy darab gva- 
potvetőgópet és két darab 30 soros vetőgéper. De nemi-sok az elmúlt évben, hanem már eliten az 
évben is igen sokat segített államunk. Többek között három darab kombájnnal, két darab univer­
zális traktorral, hat darab kaznlozóval, három darab 30 soros vetőgéppel és három darab kulti- 
vátorral. Azonkívül építettünk államim]! költségén CIO méteres gépműhelyt, fürdővel ellátva. Két gép­
színünk van, kultárházunk és emeletes irodaházunk. Igen sokáig lehetne még sorolni mindazokat 
» létesítményeket, amelyeket népi demokráciánk szerető gondoskodása nyújtott a felszabadulás óta 
e község dolgozóinak is. Ezek közül is megemlítek egy párat. A tanácsházán a hangoshiradó lei- 
szerelése VI ezer forintba kori!Ki. F ásítottuk a legelőt és az új erdőtelepítésre 121 ezer forin­
tot kaptunk: Kibővítettük a kollégiumot 56 ezer forintos költséggel. Uj kutat, zsizsiktelenitőt épí­
tettünk. A bölcsőde, óvoda, iskola-fenntartására államunk többezer forintot előirányzott. Ezt mind 
mind a terv ajándékozta nekünk — dolgozóknak. Gépállomásunkról töbtien magasabb iskolára ke­
rültek. ma már jogászok, küizeti mechanikusok, bérszámfejtő, gépiülomásigazgató, "műszaki előadók, 
egyetemi-tál;, katonatisztek és tartalékos tisztek lettek az egyszerű dolgozókból. Mi, a gépállomás 
dolgozói április 4-ro tett vállalásunkat 100 százalékon felül teljesítettük és most. újabb vállalások 
teljesítésével készülünk a választásra és május elseje méltó megürmep'éséie. Ugv dolgozunk, hogy 
még több és jobb eredményeket érjünk el. Palkó Lajos levelező

Baftonya, gépállomás.
Azok a dolgozók, akik úgy véle­

kednek, hogy Battonya semmit sem 
kapott államunktól, azok olvassák

el figyelmesen Palkó elvtárs leve­
lét s akkor látni fogják, hogy pár­
tunk és államunk minden lehetősé­

get biztosit a dolgozók fejlődéséhez 
és munkájuk megkönnyítéséhez.

A Iinüonyai „Dózsa“ tsz asszonyai 
nem maradnak el a mii Bikában

A «Május 1.»-brigád 
nyerte cl a zászlót. Ma­
ga mögött hagyta a ver­
senyben a «Vörös Csil- 
kig», meg a «Béka-.--bri­
gádokat. Büszkén is néz­
nek a zászló vörös sely­
mére, ha betérnek a 
brigádszállásra. Jogos a 
büszkeség. Az asszo­
nyok, a férfiak egyfor­
mán hozzájárultak mun­
kájukkal a győzelemhez. 
S az egész verseny győz­
tese maga a csoport 
leli. Hiszen a korai ve­
lős: jó termés, a bat- 
tonyai «Dózsa» Isz-ben 
|x-dig határidő elölt ve­
tetlek el a tavasziakat.

A győztes brigád egyik 
legjobb munkacsapata, 
az Eltörő» munkacsa­
pat Nyolc asszony dol­
gozik benne, nem sír 
ki kezükből a szerszám. 
Tyuroskiil Júlia munka- 
csapatvezető büszke le­
het rájuk. Béggel, mi­
kor pirkad, mjr fenn 
vannak a szorgalmas 
asszonyok. A házi mun­
kál sem lehet elhanya­

golni, meg kinek isko­
lást, kinek óvodást kell 
útnak ereszteni, mielőtt 
munkába menne.

— El lehet ezt végezni 
mindet, csak 1« kell 
osztani az időt — ma­
gyarázzák. Mert bizony, 
ha az ember dolgozik, 
nem igen jut ideje arra, 
hogy hol a boltba, hol 
meg a sarkon plelykáz- 
zon. De nincs is alfa 
szükség. Az »Úttörő« 
munkacsapat asszonyai 
úgy mondják: érdemes 
most dolgozni, nem úgy, 
mint régen, mikor az 
egész battonyai halár 
Purgliéké, Vöröséké, Bc- 
liczayaké voll, akkor 
Plavkityné, Krisánné, 
Némcthné csak cseléd 
lehetett. De milyen cse­
léd. Olyan, akinek még 
jó szó sem jár, mert 
nem magyar anya szültfc-

— Más most az élet 
— terelődik vissza a be­
szélgetés a jelenre. — 
Nem az adja ám meg 
az emberoértékét, hogy 
hány holdja van, hanem

az, hogy mennyit dolgo­
zik. Mennyi a munka­
egysége. Gazdag meny­
asszony lesz a mi mun- 
kacsapatvezetőnk is — 
évűdnek mosolyogva 
Tyuroskin Júliával. Lesz 
vagy 300 munkaegysége.

Jó munkál végeznek. 
Vegyük csak számba. Az 
•Utlörő» munkacsapat 
tagjai már március ele­
jén kimentek dolgozni. 
A hagymát dugdostákcl 
öt holdon. Aztán meg- 
kapállák a 32 hold mag­
hozó herét. Az egész 
brigád 56 hold napra­
forgót vetett négyzete­
sen, ebbeji a munkában 
is olt voltak az »Úttörő« 
munkacsapat asszonyai. 
Bájuk várt 60 hold bú­
zavetés tuskózása. is, 
már ezt is elvégezték. 
Mire a későbbi magokat 
vetetlek, addigra az el­
sők ki is keltek. Meg 
kellelt sarabolni. öl hold 
borsót meg is sarabol- 
tak mái-. Most a kuko­
ricát veti];, azt is négy­
zetesen.

Egyformán lelkesen 
dolgoznak az asszonyok. 
Ugyan kinek jutna eszé­
be, hogy melyik, milyen 
nyelven beszél. Cz.iczvár 
Zsiváné, Krisán Imréné, 
Gyürcfi Paine mind 
egyforma tagjai a nagy 
családnak, ami* úgy 
hívnak, »Dózsa« tsz. í 
Egy a céljuk is. Még 
jobb termést elérni, 
hogy .gazdagabb legyen 
a szövetkezet. S ha így 

' lesz, ők is jobban él­
nek, mert a szövelkezet- 
ben a munka után jár 
a részesedés.

Mostanában, mikor 
vége van a munkánál;, 
vagy falalozás közben 
szó esik a választások­
ról. Uj győzelem napja 
lesz az. S a munkacsa­
pat tagjai a mii beszél­
nek, egyemberként har­
colnak ezért a győze­
lemért. Megmutatják ők 
i munkában is, meg a 
szavazásnál is: egy em­
berként követik a pár­
tot. Hiszen annyit kö­
szönhetnek neki.

P. BORISZOV:

Válasz azoknak,
akik ma is azt tartják, hogy a nők 

nem állják meg helyüket gépállomásainkon
1Q7C. ~-fi 1*11**. Szüleimtől már kétéves korom-
/ -Wh. S&Uletttfn. ban elmaradtam, mint teljesen 

arva masok jóvoltából nevelkedtem fel. A nyolc általános iskola 
elvégzése után, 1951 januárjában a csorvási gépáHomáera körüliéin 
dolgozni. Szerettem már akkor is a gépeket, de be kell vallanom, 
eleinte nem vettem a munkát komolyan a gépállomáson, nem tud­
tam kellően felmérni mit jelent tvaktoiistá.nal; lenni. Sok esetben ta­
lálkoztam olyan megnyilvánulásokkal, hogy »el kell bocsájtani«, 
mert nem végez megfelelő munkát. Nem volt véletlen, hiszen nem 
kaptam kellő támogatást a munkámban, egyes elvtársak türelmet­
lenek voftok velem szemben, azt szerették volna, hogy úgy dol­
gozzak én is már kezdetben, mint akinek két-hároméves gyakor­
lata van. Az ilyen esetekben a vezetőség közbelépésével, a párt- 
szervezet, ségitségóvel sikerült leküzdeni a nehézségeket s 
egyre jobban elismerték munkámat.

Jl hifi Át nuir felelősségteljes feladattal7» tCU gtftfOUUaSOkhúl bíztak meg az elvtársak, a leg­
jobb dolgozókhoz osztottak be. Csornai elvtárs brigádvezető, Pár- 
l;ány Mihály traktorvezető segítettek, tanítottál;. A gépjavítást gép­
állomásunk február elsején befejezte. Megkaptam a beosztásomat. 
Párkány Mihály elvtárssal egy gépre kerültem, gépünk jól volt 
kijavítva s amikor kiértünk a földekre, megfogadtam: A tavaszi 
tervem teljesítem 1 Párkány elvtárs is ígéretet tett, hogy teljesíti 
tervét, ezenkívül engem is segít a jobb eredmények elérésében. így 
kezdtük meg a tavaszi munkát. Eleinte, míg' hidegek voltak az 
éjszakák, két óránként váltottuk egymást.

lenemet, 40 holddal fogom túlteljesíteni. ígéretemet határ­
idő előtt nyolc nappal teljesítettem. Március 31-ig a tervszerinti 
96 normálholddal szemben 181.2 normálhold munkát végeztem el. 
Egy és félhónap alatt 1623 forintot kerestem, ezenkívül 277 fo­
rint prémiumot kaptam. A hat heti keresetem tehát 1900 forint. 
Nem feledkeztem meg arról, hogy ezt elsősorban a párt segítsé­
gének köszönhetem s ezt még jobb munkával akarom viszonozni. 
Tanuljanak az én példámból azoü; a lányok, akik gépállomásainkra 
akarnak jönni. Ne hallgassanak a különféle ellenséges híresztelé­
sekre, jelentkezzenek bátran.

Csillag Anna, traktorvezető; 
csorvási gépállomás.

Megerősödött, megnőtt szövetkezetünk
1049 tavaszán tíz családdal, 45 hold földön kezdtük meg az 

Sz. Kovács-féle tanyán a közös gazdálkodást. Egy év múlva 
már 638 hold földön gazdálkod tunk. Az ulmik göröngyös volt, de

előttünk volt a szovjet emberek példája

és a nehézségek tőit a kommunisták nem riadlak vissza. Jószágunk 
is kevés volt, de kormányunk segítségünkre sietett, tehén- és 
sertéstörzsállományt adóit. Hatvanhét darab hízónakvalót pedig 
mi, tagok adtunk össze. Ma már 226 darab tehenünk és borjúnk, 
916 darab sertésünk, éltből 250 darab anyakoca van. Még 231 da­
rab ló és csikó, 1900 baromfi egészíti ki állományunkat Jószág- 
állományunk gyarapodását köszönhetjük azoknak a tagoknak, akik 
becsületesen ellátják feladatukat az állattenyésztésben. Mint pél­
dául Lázár János, aki már három éve gondozza a reábízoll ser­
téseket és

október 1 óta háromazázharmino 
munkaegységet keresett

A tehenészetben Zsiga István tehenész 320 munkaegységet és 
Zsiga Istvánná fejőnő 200 munkaegységet keresett. Szép eredmé­
nyeket ért el a baromfigondozásban Talár Gábomé elv­
társnő is.

Építettünk kovács- és bognárműhelyt, az autónknak garázst.
Az elmúlt évben hozzáfogtunk 

félmillió szénporos tégla égetésé-

Az árleszállítás első napján a moszkvai áruházakban
A m->.-zl;Yiii áruházakban min­

denhol — a kirakatokban, ajtó­
kon — ott függ az árleszállítást 
hirdető tábla.

Az áruházakban nagyon sok a 
vevő. Különösen forgalmas a Gor­
ki j-utt-ai 1. számú Bleímiszer- 
áruház gyümölcsosztálya. Malija 
Nyikolajevna Makarova elárusító- 
nő alig győzi .a sok citrom, na­
if met', alma csomagolását. A gyű­
li.-ácsok azelőtt is nagyon ko:e- 
f».lt árucikkek voltak, de ma még 
t l>en vesznek gyümölcsöt, hi- 
•- - u feleannyiért vásárolhatnak.

Az üzlet már az első órákban 
t i:./Árnyalta az előző napi for- 
pümat.

Az árleszállítás következtében 
megnovekedett forgalomra alapo­
sai felkészült a 18. számú Kid­
ug és Gyümölosüziet is. A szé­
len díszített kirakatokban gyü- 
n,.'ios- «le zöldséghegyek tomyo- 
^ uak. A vásárlók szívesen vesa- 

£ri-e uborkát, salátát, zöld- 
li’.-'ymat és kaprot. Pelageja Iva- 
Bo.na Popova már mindont meg­

vett, amire szüksége volt. Kosár­
kájában marliahús, friss főzelék 
és hal fekszik. A bevásárlás után 
a vásárlásra szánt összegből 12 
rubel feleslege maradt.. Pelageja 
Ivanovna visszatért a boltba és 
még egy kiló piros almát vett,

— Az unokámnak viszem — 
magyarázta a többieknek. — Ma 
nem szándékoztam almát venni, 
de maradt pénzem, hát mért ne 
vermek?

A többiek megértették Pelageja 
Ivanovna örömét, liiszen ma ők 

-is többet vásároltak.
A késáruba, pamut és gyapjú- 

szc/vet-üzlelekbon is nagy a for­
galom. A leszállított árak fokoz­
ták a moszkvaiak vásárlóképes-
ségét.

— Jól felkészültünk az árle­
szállítás első napjának forgal­
mára — mondja Nyikolaj Ivano- 
vios Sztrogov, a Scserbakov-kerii- 
leti áruház igazgatója — a szo­
kottnál nagyobb mennyiségű árut 
szereztünk be nagy választékban. 
A kabát, köpeny, ruha, kalap, ha­

risnya és zoknikoreslefc körülbelül 
a kétszeresére emelkedett.

Nagyon elégedett Valentin Fjo- 
dorovics Mtibviilov, a Központi 
Áruház 3. számú fiókjának veze­
tője is. A varrógépek, kerékpárok, 
motorkerékpárok eddig is igen 
keresett árucikkek voltak. De még 
eohaséra történt, hogy a nyitás 
első perceiben mái- hat motor­
kerékpárt és több mint húsz ke­
rékpárt adtak volna el — mint 
ahogy ez ma történt. Az áruház­
ban egy motorkerékpárnál két 
fiatal heveden vitatkozik. A két 
fiúk, Igor Baranov, Ljoaa Ivanov 
egy gépgyár esztergályosai. Ljo- 
sa már vásárol, Igor még tanako­
dik. A vásárlást már eldöntötték, 
most a gép színéről vitatkoznak, 
Igornak a fekete tetszik, de Ljo- 
sa kitart a sötétkék mellett.

— Anyám egész évben agitált, 
hogy ne vegyek motort — mond­
ja Alekszej. — Ne vegyél fiam 
— mondta, — amíg drága az.. . 
Es ma magától küldött. «Menj, 
vásárolj, van bőven pénzünk.»

Motorral megyünk majd ha­
lászni. Ugye, Igor? — fordult 
boldogan barátjához.

A vásárlók között sok a kol- 
hozparaszt.

Az áruház mellett a Pueldn-ut- 
eában a teher taxik hosszú sora 
áll. A bútoráruházból fehéme- 
műs szekrényeket, díváitokat és 
más bútordarabokat hoznak. Ma 
itt is a szokottnál jóvál nagyobb 
forgalom van.

— Jelentősen csökkentettük 
cikkeink árát — mondja Nyiko­
laj Dmitiijevics Petrov, az «II 
jics emlékezetes-kolhoz árudájá­
nak vezetője. — A kovátszosubor- 
kát majdnem fele áron árusítjuk 
és leszállítottuk a tej árát ifi. Az 
állami árok csökkente!;, hát mi 
lemaradjunk? Bizonyára olvasták, 
hogy a benzin 25 százalékkal ol­
csóbb lett. így kolhozunk évente 
tízezer rubelt takarít meg csupán 
a benzin árán. S még nem is be­
széltem a közszükség-leti cikkel; 
olcsóbbodásáról.

... A szovjet kormány és a 
Kommunista Párt nagy ajándé­
kot adott á szovjet népnek" Milliq 
és millió ember küldi őszintéi 
forró köszönetét érte.

hez. Ölven férőhelyes tehcnislál- 
lónlc befejezés előtt áll.
Most 1953-ban megkezdtük 

a fásítást
Nyolc hektár mezővédő erdő- 

sávot elültettünk. A »Vörös Csil- 
lag«-hrigád központjába vezető 
úton 300 darab nyárfát ültettünk 
el. Az elmúlt évben a »Béke«, 
»Rákóczi« és a »Petőfi« Isz-ck 
egyesüllek, így lett szövetkeze­
tünk ötezerholdas szövelkezet.

A tavaszi munkánkkal sem ma­
radiunk le. Az utolsó verseny- 
értékelésnél brigádom, a »Vörös 
Csillag«-t>rigád a kilenc növény- 
termesztési brigád közül a har­
madik helyre került.

Apáit! Nagy Lajos Kamui, 
»Lenin« tsz.

Időjárásjelentéa
Várható időjárás ma estig: Növekvő 

felhőzet, több helyen, főköp nyugaton 
és délen eső. Mérsékelt légáramlást. 
Az éjszakai lehűlés gyengül, a nappali 
hőmérséklet kissé csökken. Várható hő- 
mérsékleti értékek az ország területére 
reggel: nyugaton 1—4, keleten minusz 
1—plusz 2, délben 15—18 fok között.
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HÉT ÉVRE ÍTÉLTÉK.
ammlai Húsüzemben leleplezett jobboldali szociáldemokrata 

vv banda vezérét
í.upuitk 1953 március ló-i szá­

mában beszámoltunk Moldováu 
János jobboldali Bzooiáldamokra- 
ta, a Gyulai Húsüzem volt vál­
lalatvezetőjének tudatos, megfon­
tolt, a dolgozó nép ellen irá­
nyuló ténykedéséről. Az elvete­
mült joblroltinlá szociáldemokrata 
minden lépese, minden megnyi­
latkozása a nép ellen történt. 
A népellenes, szabotázs munká­
jáért Moldován április hó lt on 
állt a bíróság elé. A bíróságon 
Moldován bevallotta, hogy 100 
mázsa osemegekolbiiszt romlász.- 
tott meg az üzemi en és ebből 
csak 23 mázsát jelentett a fe­
lettes szervének, a többit el­
tüzelhette és más részéből pedig 
szappant főzetett. Utasítást adott

a könyvelésben is, hogy tüntes­
sék ei a nyomát. Csak a (jól 
gozó nép legelvetemültebb ellen­
sége képes arra, amit Moldován 
csinált: 30 mázsa romlott zsírt 
hozott forgalomba. Vagy, amikor 
a gyopúrosi vidám-vásárra a dol­
gozó nép jól végzett munkája 
után örömmel ment, Moldován 
úgy »kedveskedett*, hogy 650 
kiló romlott virslit akart for­
galomba hozni. Hosszú bünlajts- 
rom -vádolja Moldován dános 
bandavezért, összesen 550 ezer 
forint értékű kár származott ab 
bél, hogy az, üzem dolgozói so­
káig szomethunytak Moldován 
ténykedései felett. Moldován o 
gálád tettei mellett igyekezeti 
megtéveszteni a dolgozókat, jó 
apát kívánt játszani, például 100

forint bir-ógot adott olyan ese­
tekéit. amikor megromlott több 
mint 50 mázsa lnis. Tipikus szo­
ciáldemokrata módszere volt: tel 
felé hízelgőit és eltussolta a hi­
bákat, lefelé pedig topó.-olt, el 
nyomta a bírálatot. A dolgozó 
nép ítélt. Moldován fejére el 
vasta bűneit. A nép lesújtott 
e szövevényes banda vezérére: 
hétévi bői töm», kétezer forint 
pénzbüntetésre, nyolcezer forint 
értékű vagyonelkobzásra Ítélte a 
bíróság. Az ügyész az. Ítélet sú­
ly a-hitásáért fellebbezett.

Megkapta méltó büntetését 
Moldován cinkostársa is Sclrit 
fért József, aki mindenben bűn 
segédje volt Moldovánnak. A bí­
róság háromévi börtönre itolte.

A javaslatot elfogadtuk —
eredményt értünk el 

a faliújság szerkesztésében

I

Viltarsarok Núpe 
DISZ faliújságot?

Néhány hónappal czclörr segítséget kértem
szerkesztőségéről: hogyan tegyem jobbá, eredményesebbe 
X szerkesztőség segítségemre sietett, Útmutatást adott a lapon keresztül melyet 
felhasználva, s,ke-ült jobb faliújságot szerkeszteni. Hogyan csináltam ezt és ha- 
gyaá szerkesztettem meg, erre most levélben válaszolok. Hogy néz k. a lm fa­
liújságunk, miről ír. mivel foglalkozik és kik írnak bele?

" Irunk mindenről. A lap minden száma gazdag, tájékoztatjuk a dolgo- 
zőkat a bel- és külpolitikai eseményekről, a nagy világ híreiről, békehíréről, 
munkáról, alkotásokról, hiányokról, eseményekről. Ugyanakkor segítséget adunk
a iK>liiikai oktatáshoz is. , ., .

A jó faliújságnak - mi már azt tapasztaltuk - ónasi 
szervező cre,e van. Olvastam egy könyvet, melyet soha sem felejtek cl. Sík- 
vor vrsszag.mdáuk arra. hogy. amikor a »Cseljuszki« jégtörő Itajo.orest szén- 
vedelt, a legénység u,zó jégtáblákra került. A szovjet emuerek a halálos se- 
szélivel szemben senk vesztették cl fejüket, újságot szerkesztettek _ »Nem adjuk 

■ magunkat =c címmel. Fédra Reszetnyikov matrózmeg
ka-komszomol vidám

vikaturái a legnehezebb óráiban is nevetésre késztették az embereket, akik az 
első betűtől az utolsóig elolvasták az újságot. A msZ-tugoknak is r*m kell a 
frliuisági a Íriszen a DISZ-élet annyra sokoldalú, olyan gazdag eseményekben, 
az elv.á'sak törekvései annvira különbözőek, hogy mindig lehet találni eleven, 
mozgalmas anvagot a faliújság számára. Éppen ezért fontos az hogy a cikkeket 
saját tapasztalatainkból, hibáinkból, e'edményeKböl, munkánkból és a hétköznapi 
mozzanatokból fjük. . .
"r.,-, ' £ ezerkeeztőbizetteáonak az is feladata, hog) a legjobb kuny- 
vekből vitát rendezzen az újságon k'esztül. Helyes, ha vezércikkben a DIS/,-
élet fontos eseményeivel foglalkozik. Arra kell törekedni, hogy ne az újságból
ollózzuk k. az általános politikai dolgukat, - ezzel nem lesz siker hanem
életünkből vett tényeket és példákat kell tartalmazni a cikkeknek. í gy kell
dobozni, hogy a legjobb BlSZ-tagok levelei ke'üljenek a vezércikkekbe. Az 
uistg et>vik legerősebb fcgvverc a humö»r. A mi szerkesztőbizottságunk elhata- 
ro*‘,., és' már meg is valósította, hogy .DISZ-élet» címmel lovaiul indítunk 
el. Ebbein a kováiban á-b-c sorrendben, humoros stílusban ismertetjük a DISZ- 
élet egves eseményeit. Most nyugodtan megkérdezhetné bárki, melyik a leg- 
fontosai*, a kelsó*,k. vagy a tartalom. Tapasztalatom sze int, mindegyik 
egyfor mán fontos. Az újság csak jó tartalommal, Ízléses for mában leltet szóra­
koztató és tanké. Ahhoz, hogy a faliújság mindig a megszabott időben je­
lenjen meg, tartalma kielégítő legyen, természetesen a Diszalagoknak is segt-
te ni kell .. . .A DISZ-tagok cg\ik feladata az, hogy mindig íljanak cikkeket a 
faliújság szarná« a. Éppen ezért fontos és javasolom, hogy minden üzemlxm ala- 
kits.ik meg a DlSZ-fiatalok a faliújság szerkesztőbizottságot és készítsenek

Nem telik bele néhány hét és a dolgozók

Itádiö
Április 15., szerda 
Kossuth Rádió

11)30 A Holt és az Élő Kecske Öble. 
12.10 Népdalok. 1 '3.00 Filmzene. 13.30 Da 
jók a XIX. századból. 11.15 Vttö ő-liir- 
adó. 14 33 Hangverseny gyermekeknek'. 
14.50 Szív küldi.. 13.30 Katona Lajos 
énekel. 13.30 I odaírni riport. 10.20 Aján­
dék műsor. 17.00 Üzemek közötti együtt 
működés. 17.10 Macsa varia ni-: Hegedű- 
verseny. 17.10 A béketábor országaiban. 
Előadás. 17.55 Magyar dalok, 13.10 Épí­
tőipari dolgozók félórája. 20 10 Jó mun­
káért szép muzsikát. 20.45 S'imfónikus 
hangverseny. 22.25 Orosz operaest. 23.23 
Hanglemezek.

Felöli Rádió

7.00 Kcd ingók, polkák. 7.35 Békeharcos 
művészeti müso'ából. 3 03 Szov ;ct balett- 
zene. 0 00 Bán táv Vilmos fúvót ázik. 0.20 
A g\e mekrádió miisora. 1010 OjKírctt- 
és filmdalok. 10.30 óvodások műsora. 
11.00 Népek dalai- 15.00 A Rádió kis 
együttese játszik. 13.30 gyi'öti eniber.
Részlet Rideg S ín dór készülő regényé 
rbol lütyíj Nyugati zeneszqfzőjv 4 tyí 
kéért. 16.30 A kulákság a dolgozó nép 
ellensége. Előadás. 16.43 Bartók: II. 
nósnégyes. 17.10 így -születik a szabad 
,ág Vietnámban. Irodalmi riport. 17.40 
Szatmá i népdalok. 13 00 Könnyű zene. 
13.45 Filmzene. 19.00 Hi*es dalköltők da 
lai. 10.20 Tánczene. 10 45 Szovjet 
népi demokratikus híradó.

Mlért kell fásítanunk ?
A , c (|k a fa, a növény mindent jelent — az életet jelenti az emb.-Vr

számába. , ■ ... . ,,
Mi a magyarázta a fa óriási jelentőségének? Az cmbc-f 1 életnek fő elő­

feltételei — egvebek mellett — oxigén, szén és víz. Mindhárom említett anya;; 
állandó körforgást vége* a természetben. Ennek a körforgásnak IcgkedvezÖM 
egyensúlyát a bőséges növényzet biztosítja. Az utóbbi évtizedekben ^bizonyoso­
dott: az'eredményes mezőgazdálkodás is szer ves összefüggésben van a táj fák,,, 
való gazdagságával; az c’-dő éghajlat szabályozó, az adott vizmeianyiseg .Wlyi 
kö forgását elősegítő és legkedvezőbb talajviszonyokat biztosító szerepével.

Mié.-t probléma a fásítás? A távoli múltban, amikor sokkal kevesebbemlxir 
élt a földön és sokkal több volt az erdő, az emberközösségek bőséges 

erdők közelében telepedtek meg! Honfoglaló őseink kisszámú csoportja fában és 
erdőben gazdag vidéken telepedett m g a Duna-1 isza völgyében. A domb- 
és hegvx dvkeket hatalmas őse'dók borították. A folyók és állóvizek szegély«*t 
gazdag* erdői igétek koszoruzták. A nagykito* jedésü árterületeken dús mocsári 
c‘ dők tenyésztek. Évszázadok múlásával, a gátló tó: tvne«mi tényezők dienere, 
mind síi iibben népesítette be a magyarság az elfoglalt földet. Gazdásági es 
lá 'sadalmi berendezkedésének alakulása mindinkább visszahatott a természeti 
környezet re. És főleg a fcud ál-kapitalista gazdálkodás felvi'ágz.HIa idején, erő­
sen ká' os értelemben. Mint minden téri leien, az erdőgazdálkodásban is terv- 
szé' ütlcnség és rablógazdálkodás uralkodott. Észlelett és felelőtlen e* dőirtás 
folyt az országban.

A ' alföldi c’ dől igeiek kiirtása vezetett hazánk egyes vidékein a natgy futó- 
homokos pusztaságok kialakulásá a. A mocsári ejdők kitiltása, a mochtv- 

rak lecsapolása után. nagy szikes pusztaságokat eredményezett. Az erdőségek 
vízkörtorgalmat szabályozó szerepének hiánya az Alföld nedvess ég vi.szónyninuk 
általában nagyfokú leromlására vezetett. Mindezen tényezők a magyar föld 
mezőgazdáik od ás a szempontjából felbecsülhetetlen károsodást és hátrányt je­
lentenek.

Mint látjuk, az cd ők kiirtása a táj pusztává alakulásához vezet és nagy- 
mé< iékl>en rontja a mezőgazdálkodás lehetőségeit. Ezzel ellentétben. kopár 
puszta, vagy akár.' sivatag vidékek ész széf "ü fásítással és érd. »-i léssel virágzó 
kultur területekké varázsolhatok. Ennek felismerésén alapul a 13 éves szovj<*i 
e* dós it esi terv. mely a világ fában leggazdagabb államában, a vi’ágon legnagyobb 
méretű fásítási és erdősítési tervvel kezdett hozzá a természettől me z ("gazdái- 
ko'dára kevéssé alkalmas, vagy alkalmatlan területeknek virágzó termőterüle­
tekké alakításához, az eddigi példák szc int is óriási, eredménnyel.

A szovjet példán, de büszkén mondhatjuk, előző magyar kezdem :nye- 
zések felelevenítésével is, népi államunk határozott intézkedésekkel fo­

gott hozzá ezen égető kérdés gyökeres megoldásához. A hazai feladat meg­
oldására húszéves erdőgazdasági tervünk szolgál. A tc vlíen foglalt tennivalók 
nagyi észe a nagyüzemi állami erdőgazdaságok feladatkör éhe tartozik. Igen je­
lentős s*o ep vár azonban a terv megvalósításában az egész dolgozó magyar 
népre. Minden magyar dolgozatnak egyéni, emberi és hazafias, közösségi kö­
telessége, hogy megkeresse, felismerje, vállalja és teljesítse is ezen a terülő 
ten az általa elvégezhető kötelességeket.

F.RDöS ZOLTÁN, Természettudományi Társulat biológiai szakosztálya.

kjtsák meg
közösen a dolgozókkal faliújságot

vüknek tekintik a faliújság szerkesztését. Ehhez azonban szükséges az, 
faliújságnak lesvén állandó gazdája, vagyis szerkesztőbizottsága.

BERECZKI SÁNDOR levelező, X’észló.

sz»ug
hogy

íétf tUei

Könyvespolc
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Megvetik fiat Aljai, úttörői az el- 
mailt napokban továbbra is teljesí­
tették pártunk és kormányunk 
megbízatásút, a va*- és feni- 
liu'.ladék újabb tonnáit gyűjtötték 
össze. A MÉH Vállalat gyomai te­
lepvezetője az elmúlt napokban fel­
hívta az endrődi hídépítés dolgo­
zóit, hogy á közelben, a Körös 
vizében egy tanít - roncs fekszik. 
Szakállas Géza nyolctagú brigádot 
alakított dolgozó táljaiból és több 
napon keresztül végzett fáradságos 
munkával a nyoloinéber mély vÍz­
ből kiemelték a tankot. Ezzel 
majdnem egy vagon vasat terem­
tettek elő önkéntes munkájukkal 
hazánknak. •

Fndröd dolgozói is tudják azt. 
mit jelent a fémgyűjtés. Minél 
több fémet gyűjtenek össze, un­
nál több árut kap a falu a jövő*

VIHARSAROK NÉPE
az MDF Békésmegyei Pártbizottságának 

lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 

Felelős kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálin-ut 7. I. emelet. 
Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-76.

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Rotyánszky Pál.

tjén. Kaszaper puszta fakói mintegy 
120 mázsa vasat és 205 kiló szí­
nes fémet szolgáltattak be a föld­
mű vessző vetkezet hoz az elmúlt 11a 
pókban. Giegus István, a szövet 
kezet termény lel vásárlója egymaga 
35 mázsa fémet gyűjtött. Oiirhés 
István IV. osztályos úttörő, pedig 
810 kilós fémgyűjtésével mutatott 
példát Vittörőtávsainak. Az elmúlt 
vasárnap a szövetkezet dolgozói 
fémgyűjtésre indultak. Ebből a 
munkából csupán Diószegi Erzsé­
bet könyvelő vonta ki magát, aki 
mint kijelentette: ezt nem tartja 
szükségesnek.

Az okányi földmüvesszövetkc-
zet dolgozó* eddig már 50 mázsa 
fémet gyűjtöttek össze.

Vész tön vasárnap a dolgozók 
mintegy 30 kocsival indultak el 
fémet gyűjteni a községijén. Ered­
ményes munkájukkal mintegy 00 
mázsa fémet szállítottak l>e az 
át vevőbe lyre.

Dobozon egyáltalán nem sietnek 
a vasgyüjtóssel. Ebijen a földmű 
vesszövetkezet dolgozói sem mutat 
nak jó példát, akik mindössze az 
elmúlt két hét alatt két mázsa 
fémet szolgáltattak be.

- AZ ÁRAMSZOLGÁLTATÓ VÁL­
LALAT gyakorlattal rendelkező gyors- 
és gépfiónót keres felvételre. Jelent­
kezni lehet Békéscsaba, József Attila-u. 
2/1 sz. alatt.
- AZ ÁRAMSZOLGÁLTATÓ VáL 

LALAT személy-, tehergépkocsi és mo­
torkerékpár javításában jártas és gyakor­
lattal rendelkező, önálló motoiszerelőt 
ke es alkalmazásra. Jelentkezni lehet Bé­
késcsaba. József Attila-u. 2/ sz. alatt.

•— készpénzfizetés ellenében ve­
szünk egy középnagyságú pénz szek­
rényt; Békéscsabai Gyapot termesztési 
Szakiskola Tangazdasága, Fürjes (volt 
Polner-tanva).

RABSZOLGA WASHINGTON 
SÍRJÁNÁL.

(Kossuth eii)ig(:án.slá|;saiua.U írásai 
Amerikából).

A könyv Kossuth emigránslár- 
sainak Amerikáról szóló uliraj- 
zaiból, leveleiből, nnplójcgyzelei- 
böl készüli gyűjtemény. »Az ame­
rikai imperialisták hivatásos hú­
zódozó! azt állítják — mondolta 
Révai József elvlárs Kossuth új 
szobrának leleplezésekor —, hogy 
Kossuth Lajost az Egyesült Álla­
mok támogatta, libből a legen­
dából nem igaz egy szó sem!
A könyv a korlúrsak írásaival tá­
masztja alá Révai elvtárs megál­
lapítását. De megdönti azt az 
ugyancsak hamis hírverést is, 
amely a századvégi Amerikái, 
mini a »szabad demokrácia *r- 
szágát népszerűsítene. (Művelt 
Nép

SZÁRNYAK
(elbeszélések.)

Mindegyik elbeszélés más és 
más munkaterületen ínutalja l>e 
a dolgozó szovjet nőt. Mindegyik­
ből kitűnik, milyen lelkes áldo­
zat készséggel és odaadással vég­
zik munkájukat a szovjet asszo 
nyolc, lányok. Az egyes lörléne 
lekben különböző korú, foglalko­
zású szovjet nők éleiéről van 
szó s mégis harmonikusan egy­
séges. egy cél felé haladó, a kom­
munizmusért harcoló asszonyo­
kai látunk. (Uj Magyar).

többet kap vissza 
MINT AMENNYIT BEFIZETETT 

MERT
A TAKAREKBETET

KAMATOZIK!

MOZI
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Bé­

késcsaba, Április 10-10: iVörli« zászló 
a züld kény’1.«

BRIGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsa­
ba. Április 0 -15: »Eh# hangversenye*.

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. 
Ap:,lis 15—17: »Cig&iyok.«

PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Oros­
háza. Április n—15: »PlIótaazereLm...«

BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. 
Április 10—13: »Három sürgftny.«.

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula.t . I- rv . - C.I.Jk .lntloo «All! "

Egy dupla ablak i'crllóv.il el Bók«-
csaba, Luthe -utca 1U l.
Iker gyermek sportkocsi eb.d«>. Gyotna,
Mátyás kV -u. 5. (Zöld Kaim ín

Egy 12 basgzusos tangólui-ttiónika 
adó, O’osliáza, Toldi-u. 3.

Eladó egy 125-ös expói tminőségű, pirox
C»e|X‘i motor kerékpár. Békéscsaba, On»s 
házi-u. 37.

, I

ApróhinlvtÉsvIi
Jóállapotban lévő gyermek sjrortkocsi el­
ad'I: érdeklőditi vasárnajr. Békés.-» líra, 
tV., Zsi'"os-utca 21 sz. aria'.i.
Ballonos 103-ar Csepel e,ad‘5. Békéscsa­
ba, Kinizsi-utca 3.

Kombinált sZob'a, dívány, asztal, sth.
eladó, Békéscsaba, B autók Bvla-u. 4;

Ouosliáza, Dénes taninV-utca 2 sz, alatti
ház eladó, azonnal beköltözhető.

Uj épületfa eladó, Békéscsaba, V - r- 
Táncsics-u. 33. 

Könyvelői és egyéb irudai munkihi"
nagy- gyakorlattal állást keresek Cm»:

Rubin Szilárd:
PARTIZÁNOK X SZIGETEN-

Mil lió Ránics, az egykori parti­
zán egy jugoszláv lcényszenmtti- 
Icaláborból való elmenekülése 
illán Magyarországra nvomoidcö- 
vel egy diverzásként átdobott 
árulói. Nemcsak öt leplezi le, 
hanem a Tilo-klikk egész 
áruló politikáját, régi kapcsola­
tait a Gestapóval. Kalandos lör- 
téllel kérőiében mulatja be a 
kis regény a Tito-bandilák aljas 
meslerkvdéseil, nemzeti ellenie­
teket szító aknamunliájiilcal, — 
ezzel szemben kidomborít ja a 
szovjet katonák prolelárnvmzel- 
köziségét. emberiességéi. (Szép- 
irodalmi.) •

Szauder József:
BESSENYEI.

A könyv megismertet a pol­
gári irodalom lörléne lírás állal tu­
datosan félremagyarázoll Bes­
senyei jelenlöségével. írói és filo­
zófiai munkásságával.

Azonnali beköltözéssel féllulz utc u 
dze és egy Dósa ka' óra eladó, Békés­
csaba, III. ke> ., Hathiz-u. 5.
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II sajlúlevelezl 
rendi

Hazánk dolgozóit! 
emelkedő élet szín voi! 
szú sora laniiskodilc I 
plinknek népi demon 
kormányzatunk állal! 
dúld a sajtószabadság 
des megél bélés, vagy I 
vonal fokozódó enni 
jogokra, így a sajté! 
gunk Alkotmánya .V>| 
meg : 1

«(!■) .1 Migyár I 
jelelven biztosi!ji a I 
le le zés: sz ibuls.il/,>t. I

(2-t Az illám -r I 
zésore bors ltja .i tziihlk

A múltban amelll 
lőtt módjában megvj 
ról, hogy élelsztnvonl 
sításáérl írásaikkal aJ 
nép kezében vaunak I 
pártállásra való Iclcinl 
gyakorollialimk a tere 
zollabb emeléséért. Bírj 
nyíltan a közigazgatásj 
ról, a bürokráciáról I 
élet minden problem| 
írhatják tminkamódszJ 
mindannyitinlc clöivhj 
zókal. Újságjainkhoz I 
leplezhetik cllcnségeinl 
megyei újságjaink. Ilii
SZ.fggy ülési képx isvlntl 
ivek csak uéli.ínyan ít] 
vetek úgyszólván néni 
több mint 7000 levelii 
gőzödért Ezeknek Lgeil 
is. Rákosi elvlárs I0ö| 
több bíráló hangú lej 
bau. És.ma már 300 I 
nek. így bizlosilja az] 
zat. melyet népünk nj 
zóinlc érdekében így I 
szabadság. Uolgozóinkl 
párltuik és kormányul 
megyénk többszáz 1 
vele alapján megoldói 
lycn kérdésben — lej 
kérhetik a dolgozók I 
kezdeményezés, dicsérj 
gítettek a termelés in] 
dolgozók jövedelme ij

Megyénk dolgozói | 
is számos ingadozó, f 
bebizonyítják, mit ka 
lyosan látók . a sajáu 
a dolgozók véleményéi 
ban feltárják azokat J 
lyelc a mull rendszeri 
amelyeket oly hamar 
nér>i államunknak, p: 
gvan leli a béreslegén 
Ugyanok kor leleplc z i k 
akarják eredményeinktj 
Megyénk dolgozói lehá 
élnek akkor, amikor feli 
választási ltékevorseuy 
alkolmány-biztosílotla 
llaPja elölt így szavazi 
elénkra. önmagukr i


